
 

 ( 9/2022/ 15تاريخ النشر )      قياس مستوى رضى المستفيديناستبيان 

 _______________________________________________________ 

 هو انطباعك عن مشروع السلال الغذائية ام

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 من حيث سلبيات توزيع السلال ومقترحات يمكن من خلالها تطوير عملية التوزيع   رأيك اكتب . 7

 

كلمات شكر   اولبيات بدون س 104   

فارغ  197  

أبرزهامقترحات كان  132  

 

 

 المراجع الداخلي 

 احمد محمد بالعبيد

 

نأمل تحويل التوزيع على المحلات التجارية 

نأمل  لاخذ حاجتي الغير متوفر في منزلي

تحويل التوزيع على المحلات التجارية لاخذ 

 حاجتي الغير متوفر في منزلي

مفروض البطاقه 

العثيم معا اسله الغذايه 

 معا بعض

عدم سماح لاكثر من 

في توزيع المواد  2

 الغذائية

الدوام افضل اعاده الدوام 

المسائي اقل شي دوام الى 

 6الساعه 

اتمنى التوصيل 

 للمنزل

الكميه في السله قليله بالنسبة 

نفر والاسعار  ١2لعائله مكونه 

مرتفعه ولا نستطيع شراء المواد 

 الغذائية الاساسيه
ارجو منكم تقديم منتجات ذات 

 جوده افضل لصحة المستهلك
 تطبيق خاص بجمعية كنان


